Ciclo  celular
El ciclo  celular de las células eucariotas es una secuencia regular de crecimiento y de  división celular.
Puede  durar de minutos a días según  el tipo de célula.
La división celular  incluye tres etapas: interfase,  mitosis y citocinesis. 
Interfase: la célula tiene gran actividad ya que sintetiza todos los compuestos que intervienen en su funcionamiento y crecimiento. En el núcleo se realiza la duplicación del ADN.
Mitosis: es el proceso de división celular que da origen a dos células con información genética, idéntica entre sí e igual al de la célula de la cual provienen. El ADN al duplicarse se reparte igualmente en cada célula hija.
Citocinesis: consiste en la separación  del citoplasma en dos células hijas durante la división celular. 
La división del núcleo es seguida del proceso de citocinesis  por el cual se divide  la célula en dos células hijas. Cada una de ellas contiene, no sólo un núcleo con el numero de cromosomas completo, sino también, aproximadamente, la mitad del citoplasma, incluyendo cada una  la mitad de las  organelas de la célula de la cual provienen.  
La mitosis  posibilita el crecimiento del organismo debido al aumento de tamaño y el número de células que lo componen. Como así también a la reparación de tejidos dañados o reposición de células muertas, manteniendo constante el número de células que componen al organismo.En los organismos unicelulares es el único tipo de reproducción. 
El ciclo celular es regulado en diversos puntos de sus etapas. Una falla en el proceso regulador puede conducir a un descontrol  de la división celular, afección conocida como cáncer. 
Apoptosis: es la muerte de la célula  a través de un mecanismo de autodestrucción, por la fabricación de sustancias propias. 
Meiosis: este tipo de división celular forma las células sexuales o gametas, que tienen la mitad de cromosomas que las células de la especie. En el ser humano el ovulo y el espermatozoide poseen solo 23 cromosomas en cambio el resto de las células del cuerpo poseen solo 46 presentes. 
La meiosis da como resultado cuatro células hijas que poseen información distinta entre ellas, producto del intercambio de información genética entre los cromosomas homólogos y distinta a los progenitores 
Cromosomas sexuales: en la meiosis femenina, cada óvulo recibe un cromosoma X. En la meiosis masculina, cada espermatozoide puede recibir un cromosoma X o un cromosoma Y.
 Si un espermatozoide que lleva un cromosoma X fecunda al óvulo, el cigoto dará lugar a una hembra XX; si un espermatozoide que lleva un cromosoma Y fecunda al óvulo, el cigoto dará lugar a un macho XY. 
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